

收益率下滑 市民理财“弃网投银”

本报记者 张世豪

互联网理财收益下滑

2013年底,由于资金面紧张等原因,互联网理财产品的年化收益率一度迅速增长,长期徘徊在6%左右,部分产品甚至高达7%。

自上线以来风头强劲的“宝宝”们,为零售资金寻找收益,因其灵活性强,且高于银行定期存款的收益率让不少投资者将手里的闲钱转入各种各样的互联网理财产品中。

近日,继腾讯旗下微信“理财通”收益率在五月初率先破5之后,互联网货币基金龙头产品“余额宝”的年化收益率也在上周末回落到4.985%,较年初7%的记录高位下滑超过两个百分点。此外,包括百度“百赚”、京东“小金库”、苏宁“零钱宝”等互联网“宝宝”理财产品的7日年化收益率也均失守5%的收益水平。

有分析指出,由余额宝领军的互联网“宝宝”产品已经达到50只,一季度末的总规模突破万亿人民币,占我国货币总量的70%,体积增加导致的集中申购、赎回,对收益率和流动性造成巨大冲击,进而加速资金流出。同时,银行理财产品的高收益,也在银行主动变革反击的环境下失去优势。

名噪一时的互联网理财产品收益率近期加速下滑。11日,电商巨头阿里巴巴旗下的天弘增利宝(余额宝)在七天年化收益率回落至4.985%。与此同时,银行系同类产品正迅速崛起,收益率大多坚挺在5%以上。

有学者预计,随着监管的落实,法规的完善,以及传统银行的反击等因素,互联网“宝宝”产品快速发展的黄金时期已经告一段落,后期是市场将逐步回归理性。

银行理财首次“逆袭”

“收益下滑了不少,要是低于5%了,我就全部转出来了。”昨日中午,在中原区一家银行市民王琳表示,余额宝最近收益下滑了,自己正考虑将钱转到银行买一款理财产品。“他们最近推了一款产品,预期收益还接近6%。”

不过,业内人士表示,随着资金面的放松以及风险防范的考虑,近期银行理财产品收益率也有所回落,但仍处于比较高的水平。

曾一度昂首前进的“宝宝”军团近来全线破5成为投资者重新看待互联网理财的转机。相比之下,大多银行理财产品收益率超过“宝宝”军团,也成为去年互联网理财崛起以来之后的首次逆袭。

据了解,兴业“掌柜钱包”互联网理财产品7日年化收益率为5.618%;平安银行“平安盈”7日年化收益率5.511%,中银“活期宝”7日年化收益率5.493%,民生“如意宝”7日年化收益率4.977%。

在采访中了解到,兴业银行继续推出互联网理财产品“钱大掌柜”和直销银行后,“兴业宝”4月10日悄然上线。兴业银行电子银行部有关负责人介绍,该行此次推出的T+0直销货币基金产品“兴业宝”为系列产品,第一期合作伙伴为大成基金旗下最具竞争力的货币基金产品。

变革转型乘胜追击

在互联网金融的冲击下,银行终于“自我革命”,与基金公司开展宝类产品合作。目前中国银行与中银活期宝货币基金,交行与交银货币基金,工行与工银瑞信薪金宝等推出了类似余额宝的“活期宝”、“平安盈”、“薪金宝”等产品,但上述合作均是通过传统电子银行平台合作,并非直销银行。

银行理财产品也开始在流动性上下功夫,中信银行携信诚基金推出首款可在ATM机上直接取现并可直接线下刷卡消费的货币基金“信诚薪金煲”。

马云曾说,“如果银行不改变,我们就来改变银行”。不可否认,以余额宝为代表的“宝宝”类理财产品以其独具的实时支付功能,吸引了大批网络消费群体,对银行资金形成了撬动。

面对利率市场化、互联网金融崛起和第三方支付的风起云涌,我国银行业正遭遇前所未有的多重冲击。重压之下,银行理财市场似乎正在酝酿一场重大变革,从监管层政策动向和银行理财市场的发展趋势来看,2014年无疑将成为银行理财市场的转型与变革之年。

银行快讯

华夏银行 首笔资产证券化业务获批

本报讯 记者从华夏银行获悉,该行首笔企业资产证券化项目《迁安热力供热收费权专项资产管理计划》正式获得证监会审批。该项目的顺利获批,标志着华夏银行企业资产证券化业务取得了重大成效。该项目金额总计12亿元,全部由证券公司承销。

又讯 母亲节期间,华夏银行郑州分行邀请了30多个贵宾家庭共百余人举办了一场别开生面的盆栽DIY专场活动,并现场为每位家庭的母亲发放康乃馨。整个活动充满着温馨和谐的气氛,很好地融洽了银行与客户的关系。

(常 翌)

兴业银行 推出签证代传递服务

本报讯 近日,兴业银行与中国国际旅行社总社有限公司举行签约仪式,宣布将集合各自的资源优势与影响力,为出境旅游者提供更加省心、便捷和安全的个人签证代传递业务服务。

合服务方案的核心服务之一,主要为出境旅游者提供包括签证申请咨询、签证代传递、签证费用代收付等一系列服务。消费者可以在兴业银行遍布全国1300多家营业网点申请办理该业务,享受一对一的咨询服务和申请签证指导。(张建钧)

招商银行 与东方航空集团战略合作

本报讯 近日,招商银行与中国东方航空集团在上海签署全面战略合作协议。招商银行将给予中国东方航空集团及所属企业300亿人民币的意向性授信额度。

展提供公司金融、个人金融、外汇业务、融资租赁、资金平台、供应链融资等定制化、多元化金融服务,提供强有力的信贷支持。此次战略合作签约是原有良好合作关系的深化和发展。未来双方在资本层面和业务层面探索会更加全面深入地合作。(王 震)

光大银行郑州分行 开展打击非法集资宣传活动

本报讯 为提高社会公众对非法集资的防范意识和识别能力,日前,中国光大银行郑州分行开展“防范打击非法集资宣传月”活动。

滚动播放、现场咨询等方式,重点宣传防范、打击和处置非法集资的有关法律法规和政策,以典型案例揭示非法集资的风险及社会危害,普及相关金融知识,介绍合法的投资渠道和理财方式,强化社会公众风险和防范能力,有效遏制非法集资案件高发势头。(卜川洋)

行业动态

皇家加勒比游轮 全面受理银联信用卡支付业务

本报讯 银联国际和全球性游轮品牌——皇家加勒比国际游轮5月13日宣布,旗下所有游轮已全面开通银联信用卡(卡号以62开头)刷卡绑定支付服务,这是全球首家全面受理银联卡参与该业务的国际游轮品牌。

信用卡绑定支付是游轮服务的主要支付方式之一。持卡人登船时将银联信用卡与船卡绑定,刷船卡完成游轮上的所有支付,下船前统一结账。此前,皇家加勒比旗下所有游轮

上ATM已开通银联借记卡和信用卡提取美元现金服务。

目前,皇家加勒比旗下两艘豪华游轮——“海洋航行者号”和“海洋水手号”部署在上海、天津及香港为出发航线的母港,全面覆盖华东、华北及华南市场的出游需求。除已开通的取现功能外,银联借记卡刷卡消费服务也将于近期在这两艘游轮上开通,还可享受银联卡专属的免交易金额1%~2%货币转换费的优惠。(王 震)

北京演艺集团有限责任公司与华夏银行 战略合作协议签字仪式



近日,华夏银行与北京演艺集团签署战略合作协议,华夏银行将为京演集团提供融资、理财、财务顾问等全方位的金融服务。此次合作是京演集团积极探索利用金融资源推动文化产业创新发展的重要举措,也是华夏银行全面进军首都“文化金融”的标志。(常 翌 撰)

新车集结 炫动初夏

本报记者 苏立萌 郭超飞

新一代福美来M5幸福驶来

近日,海马最新款A+级家轿——新一代福美来M5在北京正式上市,售价区间为7.49万元~11.89万元。作为福美来家族的第四代产品,新一代福美来M5凭借时尚大气的设计、丰富的动力组合、环保的选材,堪比合资的做工和品质,重新定义了自主A+级车的标准。

自从2002年福美来一代诞生,福美来品牌“福临万家,美行天下”的口号逐渐深入人心。十二年间,福美来实现了单一品牌累计销售近百万的成绩,成为自主品牌中当之无愧的长青树。新一代福美来M5继承福美来深厚品牌积淀,是海马汽车“全球新

思、中国智造”的开放式自主造车理念的诚意之作。新车针对追求高品质和高品位生活的80后新生代都市人群开发。采用风动美学设计理念,实现造型设计的跃级,将欧式风情与东方审美完美结合,保证整车造型更加时尚动感,展现年轻活力。

在动力操控方面,海马自主研发的1.6升自然吸气发动机,配合6挡手动及6挡自动变速箱,带来同级中最强黄金动力组合。1.6升自然吸气发动机最大功率92Kw/6000rpm,最大扭矩为161Nm/4000rpm,提供平顺持久的动力输出的同时,更具有良好的燃油经济性。

比亚迪2014款速锐发布



近日,“你有你的路 我有我态度”——比亚迪2014款速锐品鉴发布会在北京举行。来自全国200多家汽车媒体,通过遥控竞赛、静态品鉴、技术品鉴等环节,全方位体验了2014款速锐。

2014款速锐共推出三种动力组合11款车型供用户选择,售价为6.59万元~9.99万元,全面满足消费者个性化需求,唱响了10万元中级车最强音。在本次品鉴发布会中,专门设置了一场“遥控竞赛”的趣味体验活动。参赛者需要通过速锐的遥控钥匙,用最短时间内完成车辆的倒桩移库。在遥控驾驶状态下,速锐的行进速度不到0.7公里/小时,非常安全放心。

新增了赫拉红、冰岛蓝车身颜色,更能表现出年轻人的鲜明个性与时尚追求。

2014款速锐搭载了比亚迪最先进的黄金动力总成,1.5TI直喷增压发动机,最大功率为113kW,最大扭矩可达240Nm,堪比2.4L自然吸气发动机的动力表现。8.9S的0-100Km/h加速成绩完胜国内同级别车型,再配备六速手自一体自动变速器,换挡时间小于0.2秒,百公里综合油耗只有6.5L,实现了驾驶乐趣和低油耗、低排放的完美组合。安全方面,在2013年的C-NCAP碰撞测试中,速锐以56.5的高分成为“最安全自主轿车”,安全等级媲美宝马等豪华汽车品牌。



英菲尼迪Q50郑州上市

5月10日,威佳英菲尼迪Q50郑州上市发布会在郑州秀台时尚俱乐部璀璨开启。

活动现场,威佳英菲尼迪4S店还嘉宾们准备了各种精彩纷呈的节目表演,在活跃的现场气氛中,英菲尼迪Q50的炫耀登场,带领媒体记者及英菲尼迪车友一起走进Q50驾控新时代。

全新Q50不仅保留了英菲尼迪运动型轿车的经典动感设计,还蕴含了英菲尼迪概念车——“英菲尼迪三部曲”的设计理念。紧致动感的外观,与低车身、宽比例设计相得益彰,在配合着舒适的车内空间,一并造就了全新Q50内外兼修的惊艳。内饰方面,英菲尼迪Q50的内饰采用了“双波浪”式设计,流畅的线条展现出强烈运动气息。中控台采用了“非对称式”设计,清晰的线条将功能区

划分出来,让驾驶员可以更方便地控制。

英菲尼迪Q50除了外形、内饰上的改变,诸多新技术的加入也让Q50格外引人注目。该车配备了无钥匙进入系统,当车主踏进顶置范围时,该系统即可识别车主身份并自动开门。动力方面,英菲尼迪Q50搭载2.0T四缸涡轮增压,3.7L V6自然吸气和一套混合动力系统。3.7L车型最大功率258千瓦/7000转,最大扭矩361牛·米/5200转。其配备的7速手自一体变速箱,具备智能化的自适应换挡控制功能(ASC),可以在坡道和弯路上自动判断并启用挡位保持功能。此外,为了保持良好的运动基因,全新Q50仍然延续与G Sedan系列同样结构的前双叉臂、后多连杆独立悬架,不过在经过细微调整后刚性有所提升。

